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V1
Naam
Beantwoord: 38
 Overgeslagen: 1
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28.21% 11

25.64% 10

20.51% 8

12.82% 5

12.82% 5

V2
Werkzaam in:
Beantwoord: 39
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 39

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Lelystad

Dronten/Bidding
huizen/Swift...

Emmeloord

Creil/Ens/Markn
esse/Nagele/...

Urk

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Lelystad

Dronten/Biddinghuizen/Swifterbant

Emmeloord

Creil/Ens/Marknesse/Nagele/Vollenhove

Urk
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38.46% 15

61.54% 24

V3
CASPIR
Beantwoord: 39
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 39

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ik ben in
bezit van ee...

Ik ben niet
(meer) in be...

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ik ben in bezit van een geldig CASPIR certificaat

Ik ben niet (meer) in bezit van een geldig CASPIR certificaat
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70.27% 26

29.73% 11

V4
Ik vind de CASPIR module 1-5 geschikt om bekwaam te worden voor
de uitvoer/beoordeling van het spirometrie-onderzoek

Beantwoord: 37
 Overgeslagen: 2

TOTAAL 37

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nee

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja

Nee
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41.67% 15

58.33% 21

V5
Ik vind de eisen en tijdsinvestering die nodig is voor de hercertificering
reëel:

Beantwoord: 36
 Overgeslagen: 3

TOTAAL 36

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nee

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja

Nee
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31.58% 12

2.63% 1

10.53% 4

26.32% 10

23.68% 9

5.26% 2

V6
Hoeveel spirometrie-onderzoeken voert u uit gemiddeld per jaar,
uitgaande van een situatie zonder beperkingen vanwege het Coronavirus?

Beantwoord: 38
 Overgeslagen: 1

TOTAAL 38

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Geen enkele
(geen geldig...

< 10 per jaar

Tussen de 10 -
20 per jaar

Tussen de 20 -
50 per jaar

Tussen de 50 -
70 per jaar

> 70 per jaar

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Geen enkele (geen geldig certificaat (meer) of andere reden)

< 10 per jaar

Tussen de 10 - 20 per jaar

Tussen de 20 - 50 per jaar

Tussen de 50 - 70 per jaar

> 70 per jaar
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36.84% 14

21.05% 8

0.00% 0

18.42% 7

23.68% 9

V7
Voelt u zich voldoende bekwaam om spirometrie-onderzoek vakkundig
uit te kunnen voeren?

Beantwoord: 38
 Overgeslagen: 1

TOTAAL 38

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja (en in
bezit van...

Ja (en niet
(meer) in be...

Nee ( en wel
in bezit van...

Nee (en niet
(meer) in be...

Ik voer geen
spirometrie-...

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja (en in bezit van geldig certificaat)

Ja (en niet (meer) in bezit van geldig certificaat)

Nee ( en wel in bezit van geldig certificaat)

Nee (en niet (meer) in bezit van geldig certificaat)

Ik voer geen spirometrie-onderzoek uit
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39.47% 15

60.53% 23

V8
Het heeft mijn voorkeur het diagnostische spirometrieonderzoek in
onze praktijk te blijven aanbieden (zelf uitvoeren/beoordelen of door directe

collega)
Beantwoord: 38
 Overgeslagen: 1

TOTAAL 38

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nee

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja

Nee
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73.68% 28

26.32% 10

V9
Het heeft mijn voorkeur het controle spirometrieonderzoek in onze
praktijk te blijven aanbieden (zelf uitvoeren/beoordelen of door directe

collega in mijn praktijk).
Beantwoord: 38
 Overgeslagen: 1

TOTAAL 38

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja (Ga door
naar vraag 11)

Nee

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja  (Ga door naar vraag 11)

Nee
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3.57% 1

75.00%
21

17.86% 5

3.57% 1

V10
Indien u in uw praktijk geen (diagnostische of controle) spirometrie
meer wilt/kunt aanbieden, welk alternatief heeft dan de voorkeur?

Beantwoord: 28
 Overgeslagen: 11

TOTAAL 28

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

De uitvoering
en beoordeli...

De uitvoering
en beoordeli...

Geen voorkeur

Anders,
namelijk:

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

De uitvoering en beoordeling van spirometrie-onderzoek voor mijn patiënten wordt door een collega huisartsenpraktijk
gedaan (horizontaal verwijzen)

De uitvoering en beoordeling van spirometrie-onderzoek voor mijn patiënten wordt door een externe partij
regionaal/plaatselijk in de eerste lijn gedaan (vergelijkbaar met de werkwijze rond het fundusonderzoek bij diabetes)

Geen voorkeur

Anders, namelijk:
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18.42% 7

81.58% 31

V11
Zou u voor andere praktijken in de buurt spirometrie-onderzoeken
kunnen en willen uitvoeren/beoordelen?

Beantwoord: 38
 Overgeslagen: 1

TOTAAL 38

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nee

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja

Nee
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78.95% 30

21.05% 8

V12
Ik vind het een goed idee als Medrie de mogelijkheid onderzoekt of
het spirometrieonderzoek door een andere partij kan worden aangeboden

Beantwoord: 38
 Overgeslagen: 1

TOTAAL 38

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nee

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja

Nee
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V13
Overige opmerkingen
Beantwoord: 10
 Overgeslagen: 29


